

Тарбакскимъ замкомъ употребляють Французы однихъ токмо Курштадскихъ подданныхъ, такъ что Комманданты по своимъ людемъ стрѣлять принуждены, что во всѣхъ прежнихъ въ Францію имѣвшихся воинахъ никогда не бывало. Третьяго дня прибылъ Графъ Куфспеинъ въ Франкфуртъ.

ИЗЪ ВѢНЫ ОТЪ 25 ДНЯ АПРѢЛЯ.
Къ отѣзду Цесарскаго двора въ Лауенбургъ все изготовлено и надѣютъся что они отѣзжавши завтра учинятся. Молодыи Гессендармштадскіи Принцы прибылъ въ Трѣнѣ, гдѣ онъ 10 дня сего мѣсяца въ Кирасирскомъ полку своего отца Подполковникомъ представленью бывъ. Отъ туду возятъ ежедневно великое множество хлѣба къ Цесарской армѣи въ Испанию. Носившися слухъ о походѣ баварскаго войска къ Рейну не подтверждается. Здѣсь очюнь разно о томъ разговаривающъ, что Генералъ Траунъ изъ здѣлланной подѣ С. Германа въ Неаполитанскомъ королевствѣ лѣни выступилъ.

ИЗЪ ГАМБУРГА ОТЪ 30 ДНЯ АПРѢЛЯ.
Идущимъ къ Рейну бооо человѣкѣ Ганноверскаго войска велико остановились, и Ганноверское правительство отправило штѣпъ чась нарочныхъ Курьеровъ въ Вѣну и въ Лондонъ съ обѣявленіемъ причины, для чего сдѣлъено. Въ Копенгагенѣ вооружаются многіе военные карабли. Иныѣ получено надежное извѣстіе что прибывшій въ Россійской подѣ Данцигомъ стоящій лагерь Пруссіи Министръ предложилъ, чтобы городъ Данцигъ въ Россійской и въ Пруссіи полкъ принялъ, а Станіславъ бы со всею его партіею выслалъ, при чёмъ сные полки такъ долго шамъ оставаться имѣютъ, пока на требованія Ея Величества Россійской Имперіи совершенная сопѣфакція учинена не будетъ. Владѣтельныи Веймарскіи Гер-

цогъ заключилъ не давно со впоромъ Принцессою владѣтельного баренцкаго Маргруфа брачное соченіе. Нѣкоторые изъ Копенгагена чрезъ здѣшнее мѣсто проѣхавши Курьеры учили сдѣ извѣстіе что Россійская эскадра въ Зундѣ уже прибыла.

ИЗЪ ПІЛЛАУА ОТЪ 1 ДНЯ МАЯ.
Изъ Данцига здѣсь никакихъ особыхъ извѣстій нѣтъ, кромѣ того что бомбардированіе онаго еще продолжается. О Вейссенфельскомъ Герцогѣ слышно что онъ съ Саунскими войсками въ Россійской лагерь прибылъ. Въ Каузѣ вступилъ Генералъ Маіоръ Бісмаркъ съ нѣкоторою частью инфантеріи и Калмыковъ, куды такожде и Пермскій полкъ ожидается.

ВЪ САНКТПЕТЕРБУРГЪ МАЯ 6 ДНЯ.
Ея Императорское Величество наша всепресѣѣвшая Самодержица изволила въ высокоторжественный день своего коронованія кромѣ прежде объявленаго произведения такожде своего Камерера и чрезвычайнаго Посла при Королевскомъ Шведскомъ дворѣ, господина бесѣтухева, въ штание Собѣтники всемилостивѣше пожаловать. Лордъ Форбесъ имѣлъ при дворѣ свою апшѣр-аудіенцію еще шолько въ прошедшемъ вторникѣ, а сего днѣ или завтра возвращится онъ опять во Англію. Въ пашницу дѣлалъ Астраханской пѣхотной напольной полкѣ въ присутствіи его превосходительства Генерала Лейтенанта Графа Дугласа съ особливою исправностію по новому шшату военныхъ ауерціи. Того же днѣ пошла одна Императорская яхта отъ сюду въ Кронштадтъ. Изъ Россійского подѣ Данцигомъ стоящаго лагеря получено съ стафешою извѣстіе что его превосходительство Генералъ Фелдмаршалъ Графъ фонъ Миннѣкъ лежащіе противъ Вейкселминдскіхъ Зоммерскіхъ шанцы взялъ.